



Osnovna šola Gabrovka - Dole  
Gabrovka 30, 1274 Gabrovka

Tel.: 01/89-71-042  
o-gabrovka.lj@guest.arnes.si

## SVET STARŠEV

Številka: 922/2014

Datum: 12. 12. 2014

Zadeva: Reševanje problematike vrteca v Gabrovki in na Dolah pri Litiji  
Reševanje problematike cestno prometne varnosti otrok ob šoli v Gabrovki

Spoštovani!

Starši otrok iz Gabrovke in Dol pri Litiji ter okolice bi vas radi spomnili na perečo problematiko prostorov za vrtec tako v Gabrovki kot na Dolah pri Litiji. V preteklem mandatu občinskega sveta smo se o tem že veliko pogovarjali ter opozarjali. S strani gospoda župana nam je bila zagotovljena obljuba, na zboru krajanov pa tudi zaveza, da se bo ta problematika v Gabrovki in na Dolah v naslednjem letu 2015 rešila. Jeseni v času volilne kampanje ste imeli vsi predstavniki političnih strank v svojem programu dela ureditev prav te problematike v Gabrovki in na Dolah. Iz teh razlogov pričakujemo, da nam boste prisluhnili in se čim prej pričeli ukvarjati s tem.

V Gabrovki imamo že 4. leto zapored čakalno listo za vstop otrok v vrtec in mnogi, predvsem najmlajši, vrteca v domačem kraju ne morejo obiskovati, ker zanje preprosto ni prostora. Otroci, ki pa imajo to srečo, da sicer lahko obiskujejo vrtec, pa se v najstarejši skupini Metuljčkov, ki je nastanjena v začasnih prostorih v OŠ Gabrovka, srečujejo s problemi v začetku tedna premalo ogrevanih prostorov ter prostorov, ki akustično nikakor niso primerni za vrtec. Do stranišča pa se morajo sprehoditi čez dolg šolski hodnik, kjer se srečujejo z zanje tako »velikimi« učenci osnovne šole.

Podobni problemi se pojavljajo tudi na Dolah pri Litiji. Tudi na Dolah pri Litiji je za vpis v vrtec čakalna lista. Tistih 19 otrok, starih od 1. do 5. let, ki imajo to srečo, da lahko obiskujejo vrtec, pa se mora stiskati v premajhni igralnici in spalnici, ki je povrh vsega nastanjena v 1. nadstropju. Do stranišča se morajo sprehoditi čez sicer ožji šolski hodnik, ki povezuje stopnišče v zgornje in spodnje nadstropje. In že ob manjši otroški razigranosti se lahko kaj hitro zgodi nesreča. Tudi otroci na Dolah preživljajo svoje dni v prostorih šole, kjer se srečujejo z učenci POŠ Dole pri Litiji.

Starši otrok, ki v vrtcu so, ter tistih, ki na mesto v vrtcu še čakajo, si želimo boljših pogojev za naše najmlajše. Naj bo občina Litija otroku prijazna občina, ki ne dela razlik glede na kraj bivanja. Želimo si, da bi imeli naši otroci, ki obiskujejo vrtec v

domačem kraju enake prostorske razmere kot njihovi sovrstniki v Litiji. Naj to, da živimo na podeželju, ne pomeni, da smo od občine in prebivalcev mesta kar pozabljeni.

S tem dopisom vas želimo tudi opozoriti na še en zelo pereč problem v našem kraju v okolici šole in sicer je to prometna varnost naših otrok.

Prometna varnost-nevarnost otrok v Gabrovki je pod okriljem varstva staršev. Ko pa so naši otroci v šoli in opravljajo obšolske dejavnosti oz. ko zapuščajo dvorišče osnovne šole pa so izpostavljeni veliki prometni nevarnosti. Starši opozarjamo na nevarne prometne razmere v neposredni bližini šole že več let, zato je torej skrajni čas vodstva občine, da svoje predvolilne obljube tokrat izpolni. Pri reševanju prometne varnosti in preverjanju realiziranih idej je sodelovalo Ministrstvo za infrastrukturo in prostor - Direkcija Republike Slovenije za ceste, ki je preverila predlog reševanja prometne ureditve v neposredni bližini šole v okviru projekta ROSEE ( ROad safety in South East Europe regions ). Sodelavci projekta so ugotavljali, da brez celovite ureditve prometne problematike celotnega vaškega jedra ni mogoče zagotoviti ustrezne prometne varnosti, da pa se lahko s posameznimi ukrepi delno zmanjšajo nevarnosti za udeležence v prometu. Predlagana je bila rešitev: **V neposredni bližini šole se izvede ukrep za umirjanje prometa: ( trapezna grbina ) in ustrezno označena predpisana prometna signalizacija III-120 "šola" ter talna označba "šola" x šola x na regionalni cesti R2-417/4326 Moravče-Mirna v bližini osnovne šole v km 1.290 ter v km 1.560.**

V skladu s 47. členom Zakona o cestah (ZCes-1) za tovrstno financiranje je zadolžena občina, ki mora pridobiti projektno dokumentacijo. Realizacija res ni daleč, saj nam je bila pred volitvami podana informacija s strani Lijane Lovše, da je bila tovrstna dokumentacija naročena v podjetju Pino v Litiji. Vodstvo občine sprašujemo, ali so že pridobili soglasje na podlagi potrjene projektne dokumentacije, da lahko investitor pristopi k izvedbi?

Pozivamo vas, da ne pozabite svojih predvolilnih obljub, ko boste zagrizli v svoje delo. Ne pozabite na nas pri sprejemanju proračuna za prihodnje leto. V preteklih letih se je v Občini Litija bore malo spremenilo v krajih na podeželju, zato menimo, da je zdaj skrajni čas, da so na vrsti naši otroci. Naj se obljube in zaveze, ki so bile dane v preteklem mandatu ter predvolilnem času, ne zgubijo spet nekje med Litijo in nami. Pozivamo vas, da pristopite h konkretnim, takojšnjim rešitvam in našim otrokom daste možnost, da se bodo lahko počutili enakovredni svojim sovrstnikom v mestu. In naj vaša dejanja ne bodo le drobna »kapljica« upanja, prosimo vas, da v Gabrovko in na Dole pri Litiji z vašo pomočjo pride »potok«, ki bo zaradi vaših odločitev prinesel takojšnje, konkretne spremembe na bolje.

Lep pozdrav,



Predsednica Sveta staršev  
OŠ Gabrovka – Dole

Mateja BLAŽIČ

*Vročiti:*

- *Župan Občine Litija Franci Rokavec, Jerebova ul. 14, 1270 Litija*
- *Občinski svet Občine Litija, Jerebova ul. 14, 1270 Litija*
- *občinska svetnica Helena Perko, Vodice pri Gabrovki 1, 1274 Gabrovka*
- *občinski svetnik Anton Jesenšek, Spodnje Jelenje 2, 1273 Dole pri Litiji*
- *občinski svetnik Gregor Zavrl, Nova Gora 5a, 1274 Gabrovka*

*Vvednost:*

- *Predsednica KS Gabrovka Ljudmila Pavlin, Gabrovka 23, 1274 Gabrovka*
- *OŠ Gabrovka – Dole, Gabrovka 30, 1274 Gabrovka*
- *Člani Sveta staršev OŠ Gabrovka - Dole*